UHpekcupare

[pyrn HaumH ga ce npuhe nojegMHaYHOM efleMeHTY Yy TOPLM je ca MHAEKCOM.
CBaKM efleMeHT y TOpLM MMa MHAEKC Koju oapehyje No3uLmMjy eNemeHTa y TopLM.

MHaekeun 3anountby ca 0, npeu enemeHT ma nHaekc 0, gpyru 1, uta.
MNocneptn enemeHT y TOPUM 04, N eleMeHaTa MMa UHAEKC n -1.

moja_torka = (10, 20, 30, 40) uma 4 enemMeHTa y TOPUM U HbUX0BM MHAEKcM cy 0, 1,2 1 3.

EnemeHTV 0Be TOPKe ce MOry OALITaMnaTh Ha 0Baj HAYMH:
print(moja_torka[0], moja_torka[1], moja_torka[2], moja_torka[3])
Mpumep 03: wWTamnarbe enemeHata Topke nomohy netbe
moja_torka = (10, 20, 30, 40)
indeks = @
while indeks < 4:

print (moja_torka[indeks])

indeks += 1

10
20
30
40
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Takohe ce mMory KOpWCTUTM HeraTMBHU MHAEKCU 33 UAEHTUGMKOBatbE NO3MLUMje eflemeHTa PenaTMBHO Y O4HOCY Ha Kpaj

TOpKe.

MMajToH uHTEepnpeTep AoAaje HeraTUBHE UHAEKCE HA AYKUHY TOPKe 3a ogpehusarbe Nosmumje enemeHTa.

NHaeke -1 ngeHTMdUKyje nocnesrbmn efleMeHT y Topuu, -2 naeHtudukyje cnegehm oo wera, uta.

>>> moja_torka = (10, 20, 30, 40)

>>> print(moja_torka[-1], moja_torka[-2], moja_torka[-3], moja_torka[-4])

40 30 20 10

AKO ce HanuLle NorpelaH MHAEKC 3a TOPKY, HMP Y NPEeTX0AHOM cayyajy : print(moja_torka [4]), nojaBuhe ce o6jaBa o rpewum

a ToO ce 3a 0Baj C/ly4aj Ha3MBa U3y3eTaK o rpelwum nHaekca (IndexError exception).

Mpumep 01: KpenpaTu TOPKY o4 TPU efiemeHTa, NPUKasaTh caapikaj TOpPKe, AYKUHY TOPKe 1 Hajsehn enemeHT TopkKe.

def main():
A= (1, 2, 3)
print("Torka je", A)
print("Duzina torke je", len(A))
print("Najveci element u torci je", max(A))

main()

“un o ou II)

Mpumep 02: KpenpaTu TOpKY Koja ce cactoju o4, 5 konuja Topke (“a”, “c
def main():

A = (llallJ "C")

B=A%*S5

print(B)

main()

Mpumep 03: OawTamnati enemeHTe Topke (1, 2, 3, 4) nomohy netsbe while.

def main():
moja_torka = (1, 2, 3, 4)
indeks = @

while indeks < 4:
print (moja_torka[indeks])
indeks += 1

main()
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3apartak 056: MHaekcmpate

1.

w

M3 Topke (100, 200, 50), 4O6UTHN HajmareKu U Hajsehn enemeHT. Y6auuTK Te efleMeHTe y HOBY TOPKY. MNpuKkasatm
CaZipKaj TopKe.

KpenpaTtu TopKy oa n Konuja Topke (10, 55, 33).

OplwTtamnaTv enemeHTe Topke (1, 2, 3, 4, 5) nomohy for net/be.

MpuKasaTu enemeHTe Topke (1, 2, 3, 4, 5) kKopuwherem for NeT/be U camo HeraTUBHUX UHAEKCA.

MpoBexbaTn cnegehe 3agatke:

1.

KopucHUK yHOoCK no3uTuBaH 6poj. KpenpaTu TOpKy Koja ce cacToju o Hajsehe umdpe yHeTor 6poja, NOHOB/bEHE
OHOJIMKO NyTa KO/MKO je undapa y yHeTom 6pojy.

KopuCHUK yHOCKM TpW pasnuuuTa jegHoumbpeHa no3uTMBHa Hpoja. HanpasBuTu TOpKY ca CcBMM TpouudpeHum
KOMbBWHaLMjama yHeTux undapa 6e3 noHass/baka Ludapa.
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